## Отчет Депутата по избирательному округу № Щапина Александра Леонидовича о проделанной работе за 2017 год

В 2017 году, так же как и в 2016 году, нашими совместными усилиями с жителями поселка Динамо, а также с общественностью поселка и администрацией г.Миасса были выполнены определенные работы.

Была расширена и заасфальтирована дорога по ул. Готвальда в районе домов № 42, № 44.

Уложен новый тротуар в направлении ул. Готвальда, дома 52-54.

Отремонтирована дорога в направлении бывшей школы № 12.

Были смонтированы три новых детских городка.

На улице Торфянской убрали аварийную сосну, представлявшую опасность частному дому в районе АЗС. Также была убрана сосна, грозившая порвать линию электропередач и повредить наружную теплотрассу.

Был произведен вывоз мусора - более 10 машин - с берега реки Миасс и отправлен на переработку вторсырья на предприятие ООО «ЭКО-СЕРВИС»

Школа № 13 проводила ремонт кабинета. Была оказана помощь6 вывезли строительный мусор и произвели срезку грунта с северной стороны.

В 2016 году проложили газопровод в храм, а в 2017 году была запущена котельная.

Двум семьям была оказана помощь в оформлении документов на частные дома. Один житель был отправлен на лечении в Челябинск. Детям, принимавших участие в Субботнике, организовали чаепитие.

С уважением,

депутат Собрания депутатов МГО по избирательному округу № 19

Щапин А.Л.